55191133 HANSARONDA Comfort - Robinetterie evier ecoulement libre

EAN: 4015474261822
static.hansa.com/55191133

Pieces de rechange
SP55191133
Nom Code

1 Levier, (2013-) Chrome 59913991
11 Vis, M5x8, SW2.5 59904755
13 Butée de réglage Chrome 59913762
2 Chape, 33x3 mm Chrome 59912504
3 Ecrou de maintien, M37x1, AF30 59912111

4 Cartouche, 3.5 Classic 59913075
4 Cartouche, 3.5 Eco 59912324
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 Joint, d 28.24x2.62 59912590
b Joint, d 10.10x1.60 59905072
51 Set de fixation pour bec 59913313
52 Vis, M6x0.75 59913314
53 Joint, 35x2.5 59905020
54 Joint, 48x33.5x2 59902283
55 Plague de fixation 59910008
59 Ensemble de fixation 59913479
5.10 Tuyau, M8x1, L=560 59912806
51 Joint, 6x1.4 59913266
512 Tuyau de raccordement, M10x1, L=480 59914042
513 Joint, d 7.65x1.78 59902337
6 Bec Chrome 59914040
6.1 Mamelon de raccordement 59914029
7 Bec extractible Chrome 59914037
71 Aérateur, M22/M24x1, (-2017) 59914038
71 Aérateur, M18.5x1 59913489
9 Tuyau, L=1400 59914032
9.1 Adaptateur 59914028
92 Counterbalance 59914039
10 Ecrou du raccord 59904969
10.1 Set de fixation pour bec, 14.9x8.5x1 59902352
10.2 Set de fixation pour bec, 10x8 59902272
10.3 Tuyau 59902151
1 Clapet anti-retour, G3/8xG3/9 59912107
12 T-connector, M14x1 ND 59913480

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024


https://static.hansa.com/55191133

